
ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ 

 

Λίγα λόγια για τθν γυναικολογία:  

Γυναικολογία είναι κλάδοσ τθσ ιατρικισ που μελετά τον οργανιςμό τθσ γυναίκασ 

και το γενετικό τθσ ςφςτθμα από μορφολογικι, φυςιολογικι αλλά και 

πακολογικι άποψθ  

 

Χαρακτθριςτικά του επαγγζλματοσ:  

Γυναικολόγοσ είναι ζνασ ειδικόσ ιατρόσ που ειδικεφεται ςτθν παροχι βαςικισ και 

επείγουςασ ιατρικισ περίκαλψθσ για τισ γυναίκεσ και τα νεογνά κατά τθ διάρκεια 

τθσ εργαςίασ και τθν περίοδο μετά τον τοκετό. Μία γυναίκα μπορεί να 

επιςκεφκεί το γυναικολόγο τθσ μετά τθν αρχι τθσ εμμινου ρφςεωσ. 

 

Προςόντα που χρειάηεται κάποιοσ για να αςκιςει το επάγγελμα του 

γυναικολόγου: 

Ζνασ γυναικολόγοσ πρζπει να ζχει ολοκλθρϊςει τθν τριτοβάκμια ιατρικι 

εκπαίδευςθ . Επίςθσ να ζχει τθν απαραίτθτθ εξειδικευμζνθ ιατρικι εκπαίδευςθ 

κακϊσ πρζπει να γνωρίηει τα χαρακτθριςτικά εμφάνιςθ των φυςιολογικϊν και 

πακολογικϊν διαδικαςιϊν ςτο γυναικείο ςϊμα, οι οποίεσ ςχετίηονται με τθ 

ςφλλθψθ και τθν εγκυμοςφνθ, τον τοκετό και μετά τον τοκετό  

Κάποια απαραίτθτα προςόντα που αφοροφν τθν προςωπικότθτα είναι:  

 Ανκρωπότθτα 

 φιλικότθτα 

 κακαριότθτα 

 ακρίβεια  

 ςυμπάκεια  

 κοινωνικότθτα  

 ευγζνεια 

Πωσ το ςπουδάηεισ; 

Για να γίνει κάποιοσ γυναικολόγοσ πρζπει αρχικά να περάςει ςτθν ιατρικι ςχολι. 

Στθν ςυνζχεια, αφοφ αποφοιτιςει παίρνει τθν ειδικότθτα του γυναικολόγου όπου 

πρζπει να φοιτιςει λίγα επιπλζον χρόνια.  



 

 

 

ΑΝΔΡΟΛΟΓΟΣ 

 

Λίγα λόγια για τθν ανδρολογία:  

Ανδρολογία είναι θ ιατρικι ειδικότθτα που αςχολείται με τθν υγεία του άνδρα, 

ειδικά με τισ πακιςεισ που ςχετίηονται με το αναπαραγωγικό ςφςτθμα αλλά και 

τισ πακιςεισ του ουρολογικοφ ςυςτιματοσ.  

 

 Χαρακτθριςτικά του επαγγζλματοσ:  

Οι ανδρολόγοι, οι γιατροί που αςκοφν τθν ανδρολογία, είναι εκπαιδευμζνοι 

χειροφργοι-ουρολόγοι οι οποίοι ζχουν ειδικευτεί περαιτζρω για πολλά χρόνια 

ςτθν ανδρικι ςεξουαλικι και αναπαραγωγικι υγειονομικι περίκαλψθ αςκϊντασ 

αποκλειςτικά αυτι τθν ειδίκευςθ  

 

Προςόντα που χρειάηεται κάποιοσ για να αςκιςει το επάγγελμα του 

ανδρολόγoυ: 

 Εξαιρετικζσ χειρουργικζσ ικανότθτεσ ϊςτε να εκτελοφν πολφπλοκεσ 

ουρογεννθτικζσ επανορκωτικζσ εγχειριςεισ.  

 

 Σθμαντικι πρακτικι εμπειρία που να τουσ επιτρζπει να 

διαγνϊςουν και να παράςχουν εξατομικευμζνεσ ιατρικζσ 

κεραπείεσ. 

 

 Διακριτικότθτα και ειλικρίνεια προσ τουσ αςκενείσ ϊςτε να τουσ 

βοθκοφν να αντιμετωπίςουν αποτελεςματικά αγχωτικζσ 

καταςτάςεισ, οι οποίεσ πολφ ςυχνά προκαλοφν αμθχανία ςτουσ 

αςκενείσ. 

 

Οι ανδρολόγοι πρζπει να είναι άριςτα εκπαιδευμζνοι με εξαιρετικζσ 

επικοινωνιακζσ ικανότθτεσ ϊςτε να εξαςφαλίηουν ςτουσ αςκενείσ τθν ςωματικι 

και ψυχολογικι τουσ ευεξία. 



 

Πωσ το ςπουδάηεισ:  

 

 

Για να γίνει κάποιοσ ανδρολόγοσ πρζπει αρχικά να περάςει ςτθν ιατρικι ςχολι. 

Στθν ςυνζχεια, αφοφ αποφοιτιςει παίρνει τθν ειδικότθτα του ανδρολόγου – 

ουρολόγου όπου πρζπει να φοιτιςει λίγα επιπλζον χρόνια.  

 


